

## Οικολογικό το Δημοτικό Κολυμβητήριο Πανοράματος

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου 74.000 ευρώ και περιλαμβάνει μεταξύ των άλλων την εγκατάσταση ηλιακών συλλεκτών που εγκαταστάθηκαν στη μεταλλική στέγη του κολυμβητηρίου

06 Νοε 2012 - 17:36



Αναβαθμίστηκε **ενεργειακά** το **κολυμβητήριο** του δήμου Πυλαίας –Χορτιάτη, το οποίο με απόφαση της δημοτικής αρχής εγκαταστάθηκε ηλιακό σύστημα βεβιασμένης κυκλοφορίας για τη θέρμανση του με χρήματα από το «Πράσινο Ταμείο».

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου 74.000 ευρώ και περιλαμβάνει μεταξύ των άλλων την εγκατάσταση ηλιακών συλλεκτών που εγκαταστάθηκαν στη μεταλλική στέγη του κολυμβητηρίου, με παράλληλη χρήση του υφιστάμενου κεντρικού λέβητα φυσικού αερίου, στην περίπτωση που δεν επαρκεί η ηλιακή θέρμανση (σε μειωμένη ηλιοφάνεια ή τις βραδινές ώρες). Ετσι θα καλύπτονται οι ανάγκες του δημοτικού μας κολυμβητηρίου για τη θέρμανση της πισίνας και του ζεστού νερού χρήσης στα ντουζ.

Στόχος αυτής της οικολογικής πρωτοβουλίας είναι η εξοικονόμηση ενέργειας, που αναμένεται να ξεπεράσει το 20% και η ταυτόχρονη μείωση των λειτουργικών δαπανών του κολυμβητηρίου. Η σύμβαση υπογράφηκε στις 27 Σεπτεμβρίου της φετινής χρονιάς, ενώ η εγκατάσταση των ηλιακών συλλεκτών ολοκληρώθηκε τις πρώτες ημέρες του Νοεμβρίου.

Το συγκεκριμένο έργο εντάσσεται σε ένα συνολικό σχεδιασμό του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη να μετατραπεί σταδιακά σε μια βιώσιμη ενεργειακά πόλη, καθώς συμμετέχει σε δράσεις του ευρωπαϊκού προγράμματος «Ευφυής Ενέργεια για την Ευρώπη». Να σημειωθεί επίσης πως με πρωτοβουλία του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, ο δήμος μας συμμετέχει στο «Σύμφωνο των Δημάρχων», μια πρωτοβουλία στην οποία συμμετέχουν 2000 δήμαρχοι από όλη την Ευρώπη, με σκοπό τη μείωση του διοξειδίου του άνθρακα. Ακόμη έχει υπογράψει το Έγγραφο Στρατηγικής Πολιτικής City-SEC για πρωτοβουλίες

αιφόρου ανάπτυξης και καθαρότερο αστικό περιβάλλον.

«Το δημοτικό μας κολυμβητήριο, ένα μεγάλο έργο για όλη την περιοχή, που πλέον στεγασμένο λειτουργεί όλο το χρόνο, αναβαθμίζεται ενεργειακά. Ετσι πετυχαίνουμε ένα από τα μεγάλα ζητούμενα αυτής της εποχής: την προστασία τους περιβάλλοντος με την εξοικονόμηση ενέργειας και τη μείωση των λειτουργικών δαπανών των δημόσιων κτηρίων. Με την πρόταση αυτή που υλοποιήσαμε σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα εκφράζουμε έμπρακτα τη σταθερή επιλογή μας να έχει κάθε έργο και πρωτοβουλία μας μια περιβαλλοντική διάσταση, αναβαθμίζοντας την ποιότητα της ζωής όλων των κατοίκων του δήμου μας», τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.



Σκέψου πριν τυπώσεις